

## 无炎的女人更美丽

协和“清爽无炎”妇科检查优惠套餐深受女性朋友欢迎

天气炎热,公交车司机方女士感觉下体奇痒难耐,之后她来到协和医院,只花了60元就做了尿常规、白带常规、BV(加特纳菌)检测等七项必要的妇科检查。她高兴地说:“这套检查原价240元,现在协和医院的优惠价仅为60元,真是再实惠不过了!”

夏季,烦人的妇科炎症又活跃起来,阴道炎、尿道炎、宫颈炎、盆腔炎等各类妇科炎症进入高发期。女性朋友稍不留神,就会被炎症“盯上”。异味、奇痒令女性朋友倍受折磨,而且对职业女性来说,这种难言之隐还会给她们的正常工作造成威胁。选择高新技术迅速治愈难缠的妇科炎症,已成为女性朋友的共识。

### 妇检优惠套餐打破价格坚冰

为了让女性朋友度过一个清爽无炎的夏日,洛阳协和医院倾情推出“夏季女性清爽无炎计划”诊疗优惠活动。7月1日至31日,原价240元的妇科内诊、尿常规、白带常规、支原体检测、衣原体检测、BV检测和彩超七项妇检套餐,特惠价只需60元。该套餐适用于阴道炎、尿道炎、



盆腔炎、宫颈炎等妇科炎症患者。同时,原价160元的妇科彩超、肿瘤标志物筛查妇检套餐。特惠价仅为50元,该套餐适用于子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤的良性、恶性筛查。

妇科检查优惠套餐,让女性朋友轻松做检查,快速查病因,从而为对症治疗提供科学依据。该院更针对体外纳米超导技术、美国奥克维、美国LEEP刀宫颈修复术等高新治疗技术,为女性患者准备了数百至3000元爱心援助,让她们查病治病尽享优惠。

### 今天你加入清爽无炎计划了吗?

洛阳协和医院,以强大的妇科专家阵容、100多套高精尖妇科诊疗技术,推出“夏季女性清爽无炎”超值体检套餐,活动一开始便吸引了不少女性朋友前来做妇检和治疗。

“活动刚开始,每天来做妇检的女性就有五六十名,随着气温的升高,日均就诊人数不断增加。除了妇科炎症患者,也有不少子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤患者来做良性筛查,通过妇检,我们还为一些患者排查出了宫颈疾病等妇科常见病。”协和医院有关负责人告诉笔者,高科技快速治愈妇科炎症已成为现代都市女性的就医选择,此次因为妇检和治疗优惠力度非常大,每天到医院体验高科技治疗的女性患者络绎不绝。

无炎女人更美丽,今夏,“清爽无炎计划”将让你清凉舒爽做魅力女人。(凌悦)

## 夏季

# 女人请用心呵护“私密花园”

协和妇科专家提醒:夏季妇科炎症进入高发期,谨防疾病侵袭

痒!痒!痒!身体里如万蚁蠕动,痒得让人寝食难安,阴道炎又犯了;白带突然增多,下体潮湿的感觉令人浑身不自在,宫颈炎来势汹汹;每月来例假那几天,小腹由隐隐作痛到痛不欲生,盆腔炎惹祸,和老公都要保持距离……

夏季,潮湿闷热的天气给细菌、病毒创造了孳生的环境,女性私密部位汗液分泌增多,生殖健康受到较大威胁。夏季是阴道炎、尿道炎、宫颈炎、盆腔炎等各类妇科炎症的高发期,女性朋友稍不留神,就会被恼人的炎症给盯上,异味、奇痒等令人身心备受折磨,而且这种难言之隐还会给职业女性的正常工作造成不良影响。

### 阴道炎夏季易找麻烦

张女士前段时间发觉自己出现了白带异常现象。白带呈黄绿色、泡沫状,还伴有臭味,外阴瘙痒难耐,让她坐立不安。上周开例会,因为奇痒难忍,她一趟趟往厕所跑,同事们狐疑的眼光让她倍觉尴尬。无奈之下,张女士急忙来到协和妇科诊疗中心,经检查,被确诊为滴虫性阴道炎。

从洛阳协和妇科医院妇科诊疗中心近期的门诊统计情况来看,阴道炎在夏季多种妇科多发病中发病率位居首位。该院妇科专家、中医硕士刘敬平指出,阴道炎是不同病因引起的多种阴道黏膜炎性疾病的总称。健康女性的阴道对病原体的侵入有天然的防御功能,不会出现炎症。但是,当阴道的防御功能受到破坏时,病原体容易侵入,从而引发阴道炎。

瘙痒、白带增多、白带颜色异常、有异味、灼痛等现象或不



适感觉,是阴道炎的主要发病症状。刘敬平指出:阴道炎致病菌复杂,种类繁多,临床治疗需要先分型后对症治疗。但临床上很多患者,在不明确阴道炎类型的情况下,盲目自行用药,不仅延误了最佳治疗时机,还导致阴道内菌群严重失调,病情越来越严重。

阴道炎多为混合感染引起,单一药物根本无法奏效;而且临床上不少患者,症状一减轻就自行停药,后期也没有定期复查,病原体未能被完全杀灭,继续繁殖,从而导致阴道炎反复发作。因此,刘敬平提醒广大女性朋友,一旦出现阴道感染炎症一定要到医院查明病因,辨证施治,夫妻同治,严格遵照医嘱,坚持按疗程治疗,炎症消退后适时进行复查,确保完全康复。

### 高温是宫颈炎孳生的温床

进入7月,隔离霜、防晒霜

等各类化妆品热销,这对于从事化妆品经营的小丽(化名)来说是不不错的商机,业绩直线上升令她笑逐颜开。可是最近几天,她无论如何也高兴不起来。原来,她最近小腹坠痛,白带增多、呈脓样,更让她感到难为情的是还出现了异味。

对于一个年轻女性来说,“私密花园”出了问题是一件难以启齿的事情,她本不愿意就医。但随着症状越来越严重,在朋友的催促下,小丽终于鼓起勇气到协和妇科诊疗中心做了检查,经医生诊断,小丽患了慢性宫颈炎。

未婚的小丽对自己患上这种妇科疾病很不解。刘敬平在了解了小丽的生活情况后解释道:宫颈炎的发病原因有很多,像小丽这样一个年轻女孩既注意个人卫生,又没有不良性生活,她患宫颈炎的原因主要和高温天气以及身体免疫力下降有关。

夏季气温高、湿气大,为炎症细胞等致病微生物提供了非常好的生存条件。女性的外生殖器官结构特殊,很容易受到各种致病微生物的侵袭。现代都市人生活节奏快,平时缺乏锻炼,身体免疫力低下,很容易被病菌“袭击”。而对于已婚女性或有性生活的女性来说,不洁性生活、不注重个人卫生以及人工流产等因素,都是宫颈炎的主要诱因。因此,女性朋友在发现症状后应及时就医,避免将小毛病拖成大问题。

### 尿路感染可预防

不少女性朋友在夏季常出现尿急、尿频、尿痛的症状,有时还伴有腰酸和小腹胀痛,其实这十有八九是尿路感染发出的“信号”。刘敬平分析道,女性的尿道较短,细菌容易侵入;加上夏天气温高,人体出汗多,女性的外阴部汗腺又特别丰富,容易使外阴长时间处于潮湿状态,此时,细菌繁殖会特别快,并乘虚而入,引起尿道炎。

尿道炎是可以预防的。刘敬平提醒女性朋友,夏季要注意补充足量的水分,保证充足的睡眠。夏天不宜穿过小或太紧的内裤,首选吸湿性、透气性强的棉、麻织品;注意个人卫生,勤洗澡、勤换内裤。如果尿道炎在夏季反复发作,应及时到医院检查治疗。(和悦)



## 农妇疑患“恶疾”忧心忡忡 名医揪出“真凶”化险为夷

3个多月前,她的丈夫因鼻咽恶性肿瘤治疗无效而离世;而今,她也走上了手术台,与丈夫命运不同的是,这台手术证明了困扰她两年的“子宫癌”并不存在,还一举解除了严重危害其健康的病根。

### 亡夫阴影笼罩 农妇疑患“子宫癌”

两年前的夏天,余方(化名)发现自己下身肿痛、散发异味,时常伴有脓臭。当时,正在医院照顾丈夫的她,选择了隐瞒病情。

今年45岁的余方是我市郊县人,3个月前丈夫离世,留下她和两个女儿,还有十六七万元的债务。女儿双双外出打工,余

方拖着病体一个人操持家务。直到今年麦收时晕倒在地,她才硬被侄女拖着上了当地医院。医生提醒她尽快到设备完善、治疗经验丰富的医院去检查,如果确诊了是宫颈癌应及时治疗。

### 省级名医把脉 原来是妇科重症“作梗”

亲戚帮她预约了“省级妇科专家周末大会诊”的专家号。6月5日,余方来到洛阳协和医院,省人民医院著名妇科专家黄福祥教授和多位协和妇科专家联合为余方会诊,初步诊断为:慢性宫颈炎、宫颈肥大、有脱垂迹象、阴道前后壁膨出脱垂、会阴陈旧性裂伤,同时,还不能完全排除宫颈癌变的可能性。后经过

先进的TCT液基细胞学检测得知,她的炎症并没有发生癌变。

黄福祥和协和妇产科学科带头人孟惠吉一致认为,余方的情况相当危险,子宫及附件脱垂、腹腔脏器脱垂,细菌入侵,上行至盆腔腹腔,宫颈溃烂加剧,或有引发癌变的可能。

### 一台微创手术解除4大病症,农妇化险为夷

省级名医和协和微创手术专家联手操刀,为余方施以宫腔镜手术、宫颈锥切术和阴道前后壁及会阴修补术。凭借先进的手术设备和名医们的娴熟技术,这台难度极高的手术进行得非常成功。术后,余方恢复迅速,很快便出院回家休养。如今,她已经

完全康复。

像余方这样的妇女吃苦耐劳,却往往忽略了自己的身体健康。有的患者是家庭确实困难,有的患者则存在观念问题,一旦有病既不治疗,又终日恐慌不安。黄福祥提醒女性朋友,发现异常应及时就诊,对疾病一拖再拖,不但增加治疗难度,还可能因此贻误时机诱发癌变。(凌悦)

